
Die John-Personal GmbH ist ein zertifiziertes Personaldienstleistungsunternehmen mit mehreren
Niederlassungen in verschiedenen Regionen der Bundesrepublik, der Hauptsitz befindet sich in Thüringen.
Gegenstand unserer 20 Jährigen Firmengeschichte ist die Arbeitnehmerüberlassung und Vermittlung von
Fach-und Führungskräften, sowie die Beratung von Unternehmen im HR Bereich bundesweit.

Kfz Mechatroniker m/w/d
(18)

 Standort: Sonneberg, Thüringen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 38 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 2900 - 3200 Euro pro Monat  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir expandieren weiter und suchen zur Direkt Einstellung für unseren Kunden, einem erfolgreichem
Autohaus mit Sitz in Sonneberg, einen

Mitarbeiter mit abgeschlossener Berufsausbildung im KFZ-Handwerk 
KFZ-Schlosser, KFZ-Mechaniker, KFZ-Mechatroniker, KFZ-Karosseriebauer

Ihre Aufgaben:

Ausüben von Diagnosen und Fehlersuchen im Bereich der Fahrzeugelektronik
Service-Informationssysteme nutzen sowie erforderliche Befundvermerke auf dem
Reparaturauftrag festlegen und dokumentieren
Erforderliche Erweiterungsaufträge ausschreiben oder in das System eingeben sowie den
benötigten Teileumfang festlegen
Organisation der Arbeitsaufgaben hinsichtlich der Einhaltung von Terminen, der geforderten
Arbeitsqualität sowie der korrekten Auftragsabwicklung wahrnehmen
Zur Durchführung der Reparaturarbeiten erforderliche Werkzeuge instand halten
Bei Bedarf Probefahrten durchführen
Fahrzeuge für die Übergabe an die Kundschaft vorbereiten
Durchführung von Ölservicearbeiten sowie Wartungsarbeiten nach Wartungssystem
einschließlich aller notwendigen Zusatzarbeiten und Reparaturen
Durchführung allgemeiner mechanischer Instandsetzungsarbeiten
Allgemeine Kraftfahrzeug-Elektrikarbeiten sowie defekte elektrische Teile instandsetzen oder
austauschen

Ihr Profil:

Im Detail suchen wir einen Mitarbeiter mit abgeschlossener Berufsausbildung im KFZ-Handwerk (KFZ-
Schlosser, KFZ-Mechaniker, KFZ-Mechatroniker, KFZ-Karosseriebauer, jeweils mit deutscher
Anerkennung/Gleichwertigkeitsfeststellung) und Deutschkenntnissen, die eine reibungslose
Kommunikation im fachtechnischen Bereich erlauben.

Wir bieten Ihnen:

ein kollegiales, wertschätzendes Umfeld
vielfältige Angebote an Sozialleistungen und gesundheitsfördernden Maßnahmen sowie
regelmäßige Mitarbeiterevents
bis zu 30 Tage Jahresurlaub
übertarifliche Vergütung
Urlaubs-/Weihnachtsgeld
Direkteinstellung durch unser Kundenunternehmen



vielseitige individuelle Entwicklungsmöglichkeiten
eine motivierende Arbeits​atmosphäre mit viel Flexibilität, Frei​raum und Eigen​ver​ant​wortung
Stundenlohn unter Berücksichtigung der Qualifikation ab 17 Euro

zzgl. bis zu 30% Leistungspauschale
zzgl. 30% Überstundenzulage 
Stellung von Arbeitskleidung inkl. Waschservice

Betriebliche Altersvorsorge
Betriebliche Krankenzusatzversicherung
Betriebliche Unfallversicherung
Jobrad/Bikeleasing
Kita-Zuschuss
Mgl. Zum Firmenfahrzeug
Nachlässe auf alle Leistungen des Hauses
Corporate Benefits

Klingt das nach einer interessanten Herausforderung für Sie?

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte senden Sie uns Ihre Unterlagen per E-Mail (im PDF) Format
an karriere@johnpersonal.de oder per Post an John-Personal GmbH August-Röbling-Str. 11, 99091
Erfurt Tel.: 0361-39 99 03 - 0 www.johnpersonal.de
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